

## Профилактическая беседа о безопасности дорожного движения

19 ноября 2021 года с обучающимися 9 «А» класса прошла профилактическая беседа о безопасности дорожного движения. На встрече присутствовали сотрудники полиции. Светлана Александровна рассказала ребятам о соблюдении правил дорожного движения, а также об административной ответственности за нарушение этих правил. Инспектор ГИБДД Борис Николаевич пояснил, что на постоянной основе сотрудниками ДПС выявляются правонарушения управлением транспортным средством несовершеннолетними, которые не имеют водительского удостоверения. Для любого транспортного средства имеется своя соответствующая категория водительского удостоверения. Чтобы иметь водительское удостоверение, необходимо пройти обучение в автошколе.

Юрисконсульт Ольга Владимировна рассказала ребятам об их правах, обязанностях и ответственности, которая наступает с 14 лет. С 14-летнего возраста наступает самостоятельная гражданская ответственность за причинённый вред (имущество). Административная ответственность наступает с 16 лет, уголовная ответственность наступает с 16 лет. В ходе беседы ребята узнали о возможности поступления в ведомственные вузы МВД и задавали вопросы, касающиеся поступления.

